

Predstavništvo obavlja poslove i zadatke koji se odnose na unapređenje i razvoj saradnje u oblasti zdravstvene i socijalne zaštite između Republike Srpske i Srbije. U tom smislu, Predstavništvo obavlja poslove koji se odnose na:

- ostvarivanje prava lica koja se zdravstveno i socijalno zbrinjavaju u Srbiji i
- u oblasti boračko-invalidske zaštite dio poslova koji se odnosi na korisnike ličnih i porodičnih prava koji žive u Srbiji, uz koordinaciju rada i saradnju sa nadležnim ministarstvima, opštinskim organima uprave i drugim institucijama Republike Srpske i Srbije.

---

### **Aktivnosti Predstavništva na polju zdravstvene i socijalne zaštite za 2019. godinu**

#### **Svakodnevni poslovi u oblasti boračko-invalidske zaštite**

Predstavništvo mjesečno dostavlja podatke za obračun Ministarstvu rada i boračko-invalidske zaštite Republike Srpske i to će činiti i u 2019. godini. Navedeni podaci se odnose na korisnike koji svoja prava u oblasti boračko-invalidske zaštite ostvaruju preko Predstavništva. Ukupan broj ličnih i porodičnih prava koje korisnici koji žive u Srbiji ostvaruju preko Predstavništva po propisima Republike Srpske je 3.273 (13.12.2018.godine), od toga su: - lična prava ukupno 2.902, i to: 2.265 prava boraca, 600 prava vojnih invalida i 37 prava civilnih žrtava rata

- porodična prava ukupno 371, i to: 318 prava porodica poginulih boraca i 24 prava članova porodice civilnih žrtava rata, 3 posebna mjesečna primanja i 26 prava članova porodice umrlog vojnog invalida.

Preko Predstavništva prava iz oblasti boračko-invalidske zaštite ostvaruje ukupno 3.138 korisnika. U periodu od 1. januara do 13. decembra iz opština u Republici Srpskoj dostavljeno je 399 novih spisa.

Kao i prethodnih godina Predstavništvo će i u 2019. godini svakog mjeseca preuzimati obračun iz informacionog sistema Ministarstva rada i boračko-invalidske zaštite Republike Srpske, pripremati i ažurirati spiskove korisnika lične i porodične invalidnine, vršiti preračunavanje iznosa obračunatih u KM u odgovarajuće iznose u evrima u kojima se vrši isplata i njihovo dostavljanje u banku. Predstavništvo će voditi evidenciju i o novim korisnicima i pripremati svu neophodnu dokumentaciju koja je potrebna da bi korisnici ostavili svoja prava, te biti u kontaktu sa Ministarstvom rada i boračko-invalidske zaštite i opštinskim organima boračko-invalidske zaštite Republike Srpske, i prema potrebi sa odgovarajućim institucijama Republike Srbije .

## **Tematski sastanak - rješavanje problema ostvarivanja prava na zdravstvenu zaštitu**

Predstavništvo će nastojati da u 2019. godini konačno organizuje tematski skup na kojem bi se pokušali riješiti problemi ostvarivanja prava na zdravstvenu zaštitu sa kojima se suočavaju državljani Republike Srpske koji veći dio godine žive u Srbiji, prvenstveno studenti koji studiraju u Srbiji i penzioneri koji su imali izbjeglički status, a sada imaju dvojno državljanstvo i ličnu kartu Srbije i ne žele da odjave prebivalište iz BiH, jer imaju imovinska potraživanja u Federaciji. Prvi problem se ogleda u tome da studenti dok su na školovanju u Srbiji imaju pravo samo na hitnu zdravstvenu zaštitu, dok se u drugom slučaju, da bi ostvarili pravo na zdravstvenu zaštitu u Srbiji, u Fondu zdravstvene zaštite Republike Srbije od penzionera zahtjeva odjava iz Federacije. Budući da u Federaciji potražuju imovinu penzioneri se ne mogu odreći lične karte iz Federacije. Na tematskom skupu koji planiramo da organizujemo bili bi predstavnici Ministarstva zdravlja Republike Srbije, Zavoda za zdravstveno osiguranje Republike Srbije, Zavod za socijalno osiguranje Srbije, Ministarstvo zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske i Fonda za zdravstveno osiguranje Republike Srpske. Za realizaciju ove aktivnosti, neophodna je podrška navedenih institucija.